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Vážení rodiče, milí tanečníci,
   jsme rádi, že jste si jako volnočasový program vybrali taneční sport a rozhodli se navštěvovat naše tréninky a účastnit se společných soutěží. 
Především nám dovolte upozornit Vás, že jsme s platností od 1. 9. 2023 aktualizovali členský a provozní řád a ceník. Po loňské mimořádném nárůstu inflace jsme donucení zvýšit základní roční částku na 5.000,-Kč pro formace a 3.000,-Kč pro předškolní přípravku a klub LAT a STT tanců. 
Roční příspěvek je možné hradit výhradně ve dvou splátkách – do 15. října a do 31. ledna, a to pouze na základě vystavené faktury, kterou při přihlášení na našich stránkách automaticky obdržíte do e-mailu, který jste uvedli v přihlášce jako kontaktní. Komu faktura v daný den přihlášení nedorazí nebo nebude obsahovat potřebné údaje, kontaktujte paní Paulů a pošle vám ji přímo (systém občas vykazuje chybovost nebo se stane, že faktura spadne do spamu). Příspěvek bude nutné uhradit pouze bezhotovostně a s na faktuře uvedeným variabilním symbolem, jinak bude obtížné ho spárovat, neboť přihlašovací systém je propojen na naše účetnictví a bankovní účet. Bude tak sledovat průběžné úhrady a automaticky rozesílat upomínky.  
Postup pro přihlášení: 

Na hlavní webové stránce www.pauldance.cz je odkaz „Interní evidence členů“.  Po kliknutí vyplníte všechny požadované údaje, vyberete veškeré relevantní informace (u školou povinných prosíme i o údaje o škole) a odsouhlasíte členský řád, ceník a souhlas s GDPR. Po potvrzení budete zařazeni do naší databáze a přijde vám první faktura na uvedený e-mail. Pečlivě si překontrolujte zadaný e-mail, aby nedošlo ke ztrátě automaticky zasílaných dat. 
Pozor – při přihlašování je možné vždy zaškrtnout jen jeden kurz. Pokud tedy navštěvujete zároveň formace i klub LAT a STT, postupujte nejprve přes zaškrtnutí formací. Kurz latiny je pak možné v dalším kroku dodatkově přidat a bude vám k příspěvku započítán, obráceně to není možné. Stejně tak v dalších krocích je možné zaškrtnout uplatnění příslušných slev. Sleva na trenéra je určena pouze pro tancující trenéry a nikoli pro ostatní členy. Slevu na druhé a další dítě můžete uplatnit až po normálním přihlášení prvního dítěte a poté již zaškrtáváte příslušné slevové políčko. 
Po obdržení faktury provedete úhradu na náš účet, který slouží výhradně pro evidenci plateb od členské základny a je založen u FIO bank. Prosíme, neposílejte poplatky na náš účet u České spořitelny, který k tomuto neslouží. Opakovaně se to stává, že nečekáte na fakturu a automaticky posíláte na účet, který máte v paměti elektronického bankovnictví pod našim názvem. Již 5 let máme jiný systém placení, ale stále se některým nedaří respektovat uvedené pokyny.  K 1. 11. 2023 bude zveřejněn seznam platných členů celé skupiny na tuto taneční sezónu včetně uhrazení příspěvku na našich webových stránkách. Těmto osobám bude vyřízeno členství u České asociace sport pro všechny a členství u dalších zastřešujících organizací na rok 2024 i s platným pojištěním. Fakturu pro další pololetí již obdržíte emailem automaticky k termínu 1. ledna 2024.

Prosíme o včasné a bezpodmínečné zaregistrování se do systém do 30. září 2023 – potřebujeme pracovat s vašimi daty, kvůli vyřízení dotační podpory u Národní sportovní agentury a pokud se včas nepřihlásíte, přiházíme o významnou finanční pomoc, díky které můžeme fungovat. Také budeme na začátku října pořizovat velkou část kostýmů na počet osob a může se stát, že na Vás kostým kvůli neregistraci nezůstane. 
Pro příští taneční sezónu bychom rádi navštívili opět vybrané pohárové soutěže (především menší děti) a zapojíme se od kategorie juniorů do soutěžního žebříčku CDO, z. s., jehož vyvrcholením jsou zemské a národní mistrovské soutěže.  Předpokládaný počet soutěží v průběhu roku je u nejmenších dětí min. tři - čtyři, u ostatních až šest. Prosíme tedy všechny rodiče, aby s tímto počtem počítali (průměrné náklady na jednu soutěž se pohybují od 300,- do 900,-Kč na osobu – dle místa konání a tedy ceny za dopravu).  Soutěže jsme schopni hlásit cca 1 měsíc dopředu (kromě žebříčkových, jejichž termín je znám již na podzim). Prosíme tedy o respektování. Je možné, že některá soutěž může být pořadatelem zrušena a bude nahrazena jinou na poslední moment – v tomto případě budeme samozřejmě přihlížet k řádným omluvenkám. U předem avizovaných soutěží však předpokládáme kromě mimořádných situací 100% účast (mimořádnou situací není návštěva babičky ani oslava narozenin – náš sport je kolektivní a vyžadujeme od členů v tomto smyslu zodpovědnost). 
Dále Vás prosíme, abyste ve vlastním zájmu sledovali naše webové stránky www.pauldance.cz, kde na hlavní stránce pravidelně aktualizujeme přehled akcí určených pro všechny tanečníky, a na jednotlivých podstránkách pak informace o mimořádných trénincích o víkendech, zrušených trénincích, soutěžích, informace o organizačních záležitostech atd. Vedoucí u menších dětí také využívají whatsappové skupiny s kontakty přímo na rodiče. Upozorňujeme, že tréninky jsou o svátcích a prázdninách automaticky rušeny, pokud není uvedeno jinak. Doporučujeme každému, aby pravidelně navštěvoval tento web a kontroloval především tu část stránek, která je určená jeho věkové kategorii. Pod jmény trenérů budou vystavovány příslušné informace pro tanečníky. Rozpis tréninků pro novou taneční sezónu naleznete na webových stránkách. Tento rozpis neobsahuje individuální lekce duet a malých skupin pod vedením Jany Scholzové a individuální lekce Jakuba Boháče.
Doufáme, že jste zde našli to nejdůležitější a těšíme se na spolupráci. 
Další informace: www.pauldance.cz  paul-dance@seznam.cz
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